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Weil die Grundlage für die Gewinne teilweise oder ganz entfallen ist. Insbesondere
Planungssicherheit war durch unterbrochene Lieferketten, politische Entscheidungen und
globale Konflikte weniger gegeben. Firmen verdienen, wenn sie planen können - je langfristiger
desto mehr.

An dieser Stelle wäre noch eine Definition des Begriffs Kapitalismus notwendig, damit die
Diskussion darüber rechtzeitig beendet werden kann.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/56963-freie-marktwirtschaft-
kapitalismus/?postID=757985#post757985
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